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Například do oblasti poputuje 1,7 milionu korun, přičemž maximální částka na podporu
jednoho projektu je 70 000 korun. Doporučujícím kritériem pro hodnocení žádostí je
vícezdrojové financování projektů. Lhůta pro podání žádostí je do 8. prosince 2024 do
23:59 hodin. Jeden subjekt může podat pouze jednu žádost.

Smyslem a cílem dotačního programu v oblasti kultury je podpořit široké spektrum nabídky
kulturních příležitostí, které slouží k vyžití především obyvatel Prahy 1. Slouží k podpoře nových
projektů, celoroční činnosti a aktivit a dále k podpoře tradičních akcí konaných na území městské
části. „Pro příští rok navrhujeme do této oblasti osm milionů korun s tím, že pro podporu jednoho
projektu počítáme s maximální částkou sto tisíc korun,“ upozornil David Bodeček, 1. místostarosta
městské části Praha 1. Zájemců o finanční podporu se každoročně přihlašuje velké množství. Pro
letošní rok to bylo 324 žadatelů, z nichž uspělo 258. Lhůta pro podání žádostí je do 8. prosince 2024
do 23:59 hodin, přičemž jeden subjekt může podat až tři žádosti.

Do ochrany kulturního dědictví plánuje Praha 1 vložit v příštím roce na uspokojení žadatelů o
dotaci půl milionu korun. Letos bylo žadatelů 10 a 9 z nich uspělo. „Smyslem a cílem dotačního
projektu je podpora obnovy drobných architektonických prvků viditelných pro veřejnost, jako jsou
například domovní znamení, portály, kování, vrata, ozdobné štukové a klempířské prvky, dveře,
mříže, studny, pítka, sochařská výzdoba fasád a společných prostor, dlažby v průjezdech a dvorcích,
křížky, a tak podobně,“ přiblížil David Bodeček. Lhůta pro podání žádostí je do 20. ledna 2025
osobně na podatelně Úřadu městské části ve Vodičkově ulici 18.

Na podporu využití volného času dětí a mládeže jsou v návrhu rozpočtu 2 miliony korun.
Maximální výše dotace jednoho projektu bude 50 000 Kč. „Přidělováním dotací do této oblasti se
snažíme, aby v ní byly pravidelné činnosti nebo jednorázové akce finančně přístupné pro co nejširší
skupinu dětí a mládeže především z Prahy 1,“ vysvětlil první místostarosta Bodeček. Žádosti se
mohou podávat do 8. prosince 2024 do 23:59 hodin.

Na podporu sportu bude mít příští rok Praha 1 vyčleněných 1,5 milionu korun. Rozdělovat je bude
do dvou směrů. Tím prvním je dlouhodobá činnost s mládeží z Prahy 1, případně na území městské
části v oblasti sportu. Žadatelé mohou získat na jeden projekt až 200 tisíc korun. Druhým směrem je
oprava, pořízení vybavení, případně rozšíření sportovišť a sportovních prostor v Praze 1 užívaných k
dlouhodobé činnosti mládeže. Maximální částka na jeden projekt tu může dosáhnout 100 tisíc korun.
O dotace mohou zájemci žádat od 21. listopadu 2024 do 8. prosince 2024 do 23:59 hodin.

Žádosti o dotace pro oblast sportu, kultury, využití volného času dětí a mládeže i pro rozvoj občanské
společnosti a spolkové činnosti se podávají pouze prostřednictvím on-line databáze Grantys.
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